

工聯6將搶閘 出戰港島東

另5人參選九龍東「撐勞工 服務市民必勝」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今屆區議會選舉提名期昨日正式展開,作為工聯會中實力最雄厚的根據地之一的港島東6人參選團隊,包括現任立法會議員王國興及郭偉強等率先報名(見表),工聯會九龍東5人參選團隊也於同日舉行誓師儀式並率先報名。工聯會立法會議員黃國健,及工聯會理事長吳秋北均對參選團隊充滿信心。吳秋北強調,工聯會成立67年來,一直秉持「撐基層、撐勞工」的宗旨,全面參與香港社會事務,盡心做好地區工作,體現了「撐勞工,為基層」的精神。

工聯會港島東參選區議會團隊,包括王國興及5名現任東區區議員郭偉強、趙資強、許林興、何毅淦、梁國鴻等6人,昨日到在東區法院大樓前舉行參選區議會誓師儀式,其後到民政事務處報名參選。吳秋北、副秘書長馮鈺鋒及部分助選團成員超過40人到場為港島東團隊打氣。

郭偉強誓言拚搏自強共成長

將在和富選區競逐連任的港島區立法會議員郭偉強指出,身為「工記」一分子,他們每隔4年都要接受「市民的檢閱」。他強調,自己今年有決心爭勝,讓街坊滿意,又指港島東6人團隊會合作服務香港市民,及會以「拚搏、自強、共成長」為口號,讓整個社區成長。

在活動上,吳秋北帶領群眾高叫「撐勞工,為基層,服務市民必勝,服務勞工必勝,工聯會必勝」口號,及和一眾準備參選者到民政事務處報名。他表示,工聯會港島東選舉團於報名的首日「搶先報名」,是要反映他們的參選意願和「一馬當先」的拚勁。

「搶先報名」顯「一馬當先」拚勁

吳秋北強調,工聯會成立67年來,一直秉持「撐基層、撐勞工」的宗旨,全面參與社會事務,故他對是次選舉非常有決心,又會由今天起至區議會選舉當日,繼續盡心做好地區工作,體現「撐勞工,為基層」的精神。

黃國健:「佔」後勢難測「盡力做」

被問到港島區是否為工聯會的重點選區之一,吳秋北指出,工聯會在港島東實力雄厚,加上一直在該區服務的議員深獲市民支持,故對爭奪港島東議席有一定的信心,但他亦坦言,要審慎評估工聯會在各區的形勢,因目前的政治議題出現許多變數,故令他們不敢怠慢。

黃國健在陪同工聯會九龍東參選團隊報名時,也分析了工聯會在今年區議會選舉的形勢。他指出,儘管在違法「佔領」行動發生後,有關議題並未在社區發酵,但目前的社會氣氛並無明顯趨勢顯示對他們有利,「根本唔知對邊個有利,要等『埋門』先可以睇得清晰啲。」

有人聲稱中、老年選民增加有利建制派的選情,黃國健認為,這不代表建制派選情有,因為社會形勢會隨時變。不過,他強調工聯會會繼續盡力為市民服務,同時會督促社區幹事、區議員盡力去做,又透露九龍東選舉協調方面做得不錯,大家「本着大團結」的心態處理。



工聯會港島東參選區議會團隊昨報名參選,包括王國興及5名現任東區區議員郭偉強、趙資強、許林興、何毅淦、梁國鴻等6人,而吳秋北、馮鈺鋒等超過40人到到場打氣。梁祖彝攝



黃國健昨陪同5人參選團隊在觀塘舉行造勢儀式。鄭治祖攝

撼反對派 全心全意「為基層」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)工聯會昨日兵分幾路,到不同選區報名。工聯會觀塘區議會5人參選團體昨日在立法會議員黃國健陪同下報名。黃國健勉勵各參選者,無論社會形勢如何,都應繼續堅持「撐勞工,為基層」的精神,全心全意為市民服務。

黃國健昨陪同觀塘區議會5人參選團隊在觀塘馬蹄徑舉行造勢儀式。其後,他們一行20多人高叫「撐勞工,為基層,實幹為民生」的口號及高舉參選人的旗幟,沿觀塘道行至觀塘民政事務處報名。

今屆選舉中,工聯會有3名新丁參選,分別是競逐興田選區的羅靜、翠翔選區的黃啟榮、樂華南選區的李嘉恆,他們的對手包括現任區議員、民主黨的陳汶堅,屬於反對派的謝淑芬及蘇冠聰。

黃國健在勉勵各參選者時指出,工聯會長期扎根觀塘區,故他希望參選人應繼續爭取為地區、市民服務,及督促他們及一眾社區幹事應堅持「撐勞工,為基層」的精神,全心全意為市民服務。

王國興「重出江湖」冀「承先啟後」接力



王國興 梁祖彝攝

上屆立法會增加的「超級區議會」議席後,成為各大黨派必爭之地,但首先必取得「入場券」,就是區議員議席,故今年區議會選舉也可謂「超級區議會」議席的「預戰」。曾任東區區議員多年的工聯會立法會議員王國興,今年「重出江湖」,參與小西灣選區選舉。他昨日解釋,由於該區原工聯會區議員以個人理由不參選,自己義不容辭接力,延續工聯會在該區一直的服務及爭取的目標,並承諾會「承先啟後,做得更好」。

王國興任東區區議員期間,事必躬親,任內以上百次橫額向街坊報告區務的事蹟為人所津津樂道。

「空降」小西灣 延續貼心服務

有傳聞指,由於上次立法會選舉循「超級區議會」晉身立法會的工聯會議員陳婉嫻明年或不再參選,故王國興在今屆區議會選舉「空降」小西灣,以取得「超級區議會」的「入場券」。

王國興昨日在港島東團隊誓師儀式上解釋,工聯會小西灣選區的區議員陳靄群以個人原因,決定今年不再競逐連任,並全力推薦他接棒,對他來說是義不容辭的,故決定接棒,並會在該區「承前啟後,做得更好」,又承諾當選後會「日以繼夜、夜以繼日、服務社群」。

被問及他今次參選是否要為明年參加立法會選舉「超級區議會」議席鋪路,他笑說,現階段實言之尚早。

記者 鄭治祖

工聯會部分地區參選名單

港島東

競逐連任: 郭偉強(和富)、趙資強(上耀東)、梁國鴻(景怡)、許林慶(興東)、何毅淦(杏花村)
新參選: 王國興(小西灣)

九龍東

競逐連任: 簡銘東(藍田)、何啟明(栢雅)
新參選: 羅靜(興田)、黃啟榮(翠翔)、李嘉恆(樂華南)

資料來源: 工聯會 製表: 記者 鄭治祖

梁美芬出選黃埔東 擁躉獻「心」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新一屆區議會選舉開鑼,西九新動力主席、經民聯立法會議員梁美芬昨日報名出選九龍城黃埔東,有擁躉送上心意卡,把梁美芬描繪成吉他手,期望她能為香港譜出新樂章。西九新動力深水埗區部分成員昨日也舉行誓師儀式,眾參選人發表競選宣言,承諾為居民爭取更美好的社區建設,讓市民安居樂業。

梁美芬昨日下午在一眾專業人士及社區義工助陣下,前往九龍城民政事務處報名參選。出席支持的包括醫生李家仁、水質專家何建宗教授、經民聯工程界立法會議員盧偉國、香港專業及資深行政人員協會創會會長容永祺、測量師陳東岳、律師伍毅文、大律師丁煌及西九新動力和經民聯成員。

冀「吉他手」贈社區無限歡樂

是日場面既熱鬧又溫馨,一名梁美芬的長期擁躉、義工李小姐更送上自製心意卡。卡上的梁美芬手持吉他,恍如一名音樂人,寓意「要為青年、為香港未來譜出新樂章」。她解釋創作靈感的源頭,是自己當年為梁美芬錄製《快樂西九》一曲時,感覺對方是一個很重情義,且時刻充滿歡樂的人,故在卡上把她塑造成一個吉他手,希望她能為社區帶來無限歡樂。



梁美芬昨報名出選黃埔東,獲擁躉送上心意卡。

年輕會計師梁先生表示,他自小在黃埔長大。過去,梁美芬為黃埔做了不少實事,例如美化黃埔海濱、改善水質及關注港鐵等,故特意來支持對方爭取連任。

梁美芬表示,陪同她報名的專業界朋友,都是長期和她跟進地區議題的專業人士。在場的何建宗就一直有與她合作,關注維港水質及臭味問題。是次區選,她將主打地區議題,並以「建立共識、同坐黃埔船,我想您所想」為參選口號。如果這次能成功連任,

她期望與黃埔的街坊一起去實現更大的願景,最後她在一眾黃埔的街坊陪同下前往報名。

西九新動力:「汗水勝口水」

另外,西九新動力深水埗區部分成員,包括陳國偉、謝曉虹等昨日報名參與深水埗區議會選舉,他們期望市民繼續支持他們為社區出一分力,並高叫口號:「汗水勝口水,實幹為民生;民生無小事,放心交給我!」

新民黨採精兵制 3將角逐東區

香港文匯報訊(記者 李自明)區議會選舉如箭在弦,新民黨已經準備就緒,共派出42人分別於新界東、新界西及港島區參選。新民黨主席葉劉淑儀昨日陪同3名新民黨成員到東區民政事務處報名時表示,新民黨今年會實行精兵制,並主打年輕專業背景。她對選情有信心,相信整體議席會較上屆多。

葉劉淑儀昨日陪同謝子祺、洪龍荃及江玉歡3名新民黨成員,到東區民政事務處報名參選今屆區選。今年,該黨共派出3人出戰東區選區,主打年輕專業背景,全部主攻區內私人屋苑,分別謝子祺爭取太古城東連任,及兩名新人洪龍荃、江玉歡分別參選康山及康怡選區。



葉劉淑儀昨陪同謝子祺、洪龍荃及江玉歡3名新民黨成員報名參選區選。梁祖彝攝

受中產歡迎 葉太有信心

葉劉淑儀表示,今年共派42人參選,較上屆30人多,分別為新界東23人,新界西13人,港島則有6人,對選情有信心,相信整體議席會較上屆多。她續說,該黨實行精兵制,港島是較成熟選區,缺少新選區,所以參選人數較少。葉劉淑儀並對東區3人勝算有信心,因他們已落區工作一段時間、學歷好,受中產人士歡迎,又強調他們不是「踢走反對派」而派人參選,而是希望為市民提供最佳服務,「大家都是公平競爭。」